

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

铁片飞入眼,磁铁吸出来

3岁男童砸铁片玩耍时被扎伤,医生巧施“手术”

本报热线6610123消息(记者 宋佳) 栖霞3岁男童砸铁片玩耍时,不慎被砸飞的铁片刺穿眼皮伤及眼球,鲜血直流。由于患儿年龄小,眼球壁薄,铁片创口深,不宜手术,医生耗时1个多小时用磁铁将铁片吸出,宝宝视力得以保全。

17日,毓璜顶医院眼科病房里传出笑声,3岁的小顺(化名)正躺在病床上和妈妈玩闹,左眼眼睛里还有充血。“孩子眼睛里飞进一个小铁片,当地医院治不了,就送这来了。”母亲摸摸小顺的头说。

小顺比较活泼好动,自从对五金工具感兴趣后,经常拿家里的锤子、榔头敲敲打打。就在前几天,小顺独自一人在家的院子里砸铁片玩,“忽然就捂着眼睛哭着跑进屋里,拿开孩子的手才发现孩子的左眼正向外流血。”小顺的父亲孟先生说,孩子在玩耍时,被砸飞的铁片刺伤了眼睛。

随后,孟先生就赶紧带着孩子到栖霞当地医院的去治疗。医生检查发现,孩子左眼有一个米粒大小的洞,孩子

小,伤口位置敏感,建议转往毓璜顶医院眼科治疗。

一路上,小顺在母亲怀里又哭又闹,两口子心里别提多害怕了。“孩子毕竟还小,如果以后眼睛看不见了可怎么办啊。”孟先生说,他当时非常担心会因此影响孩子的一生。

赶到毓璜顶医院后,医生检查发现,那块铁片的位置很深。毓璜顶医院眼科主治大夫姜鹏飞说,铁片是穿透眼皮后,扎入眼球的。“孩子年龄小,眼球壁薄,铁片创口深,如果医治

不当容易造成孩子终身失明。”姜鹏飞说。

医院当即开会研究救治宝宝眼球的方案,“铁片很细很薄,不能夹出来,如果取不好就会卡在眼球中,我们就想出了用电磁铁把铁片吸出来的方法。”姜鹏飞说,经过一个小时的紧张治疗,铁片终于被取出来了。

“孩子的视力得以保全,再有一两天时间就可以出院了。”姜鹏飞介绍说。得知宝宝视力不受影响,小顺的父母格外感激,终于松了一口气。

公交车上突犯病 驾驶员伸援手

本报热线6610123消息(记者 孙健 通讯员 许鸿梅) 11月16日晚上7点左右,一位年过七旬的老人在公交车上突发心脏病,倒在公交车上不省人事。驾驶员孙涛看到情况后,在第一时间停车将老人扶到后排座位上,并拨打了120。

16日下午6点,43路驾驶员孙涛驾车由锦绣新城开往烟台山方向。由于当时正下大雨,路面湿滑,一度出现小范围拥堵现象。约40分钟后,公交车来到白石路站点,上来一对年过七旬的老两口,孙涛立刻提醒乘客给两位老人让了座。

当公交车行驶到北马路附近时,孙涛突然听到后面有乘客喊:“不好了,有人晕倒了!”孙涛急忙将车停在路边并走到后面查看。只见刚上车不久的老两口中,老爷子躺在地上不省人事,他的老伴在旁边急得快要哭出来了。

孙涛见状,赶紧跟其他乘客一起将老人扶到后排的座椅上躺好,并进行了简单的急救,随后又拨打了120。孙涛从老人老伴的口中了解到,老人有心脏病史,这次晕倒应该是心脏病发作了。

这时候,下一个班次的43路车驶了过来,为了不耽误车上其他乘客的行程,孙涛将车上的乘客疏散到了后面的车上,自己与老人的老伴一起照顾晕倒的老人。急救车赶到后,孙涛又帮忙把老人送上了急救车。看到急救车开走,孙涛才放心驾车离开。

失恋姑娘喝10瓶啤酒,大醉闯入他人家中酣睡,被罚

本报热线6610123消息(通讯员 崔春林 记者 苑菲菲) 因为失恋情绪不佳,招远一年轻女子借酒消愁。哪知10瓶啤酒下肚后大醉,把随身携带的包给丢了,最后还迷迷糊糊误入他人家中倒头就睡。结果,该女子因涉嫌非法侵入他人住宅,被依法给予行政处罚。

15日凌晨4时许,招远市公安局开发区派出所接110指令,称辖区一小区19号楼陶某家中

有人从阁楼砸窗进入。随后,民警迅速赶到现场,发现陶某家的阁楼窗户被砸,锁鼻被砸,但是现场没有发现可疑人员。

民警又从阁楼的窗户来到阁楼楼顶,只见一年轻女子站在楼顶,浑身酒气,民警遂将其带回派出所。经询问,该女子姓王,24岁,招远市阜山镇人。14日晚上8点多,因失恋心情不佳,独自在一饭店喝下10

瓶啤酒后将随身携带的包、身份证件和钥匙都丢了,然后迷迷

糊糊往家走。来到某小区19号楼阁楼上面,醉酒后的王某以为到家了,但是因为没有钥匙,心情不佳的王某就在楼顶找了块石头,砸碎阁楼的门窗进去倒在床上就睡,被房屋主人发现后摇醒时,王某还以为是在自己家里。

目前,王某因涉嫌非法侵入他人住宅,被依法予以罚款500元的行政处罚,并赔偿陶某损失。

王桂华 快来领你的钱包

本报热线6610123消息(记者 孙健 通讯员 王媛媛) 15日下午,牟平东收费站的工作人员在收费广场上捡到了一个棕色的钱包,里面有王桂华师傅的身份证件、现金若干以及王师傅的道路运输从业人员从业资格证。

因为钱包中没有王桂华师傅的联系方式,工作人员无法与其取得联系。请王桂华师傅或他的亲属、朋友在看到报道后,到牟平东蛤堆后边防哨所领取钱包,联系电话4658464。

太奇

奇记本“中学生必备!”

考点、重点快速记,28天提高30分!

总价近50000元 大礼包超值赠送



500余教材版本全覆盖
100%黄冈名师在线答疑
29800元黄冈网校点卡
17000元快速记忆教程

北京大学教育学博士团队最新研发教育智能成果
全国首款与中学教学课程结合的智能记忆平板电脑



烟台销售热线 0535-6791392 18663878225
官方网站 www.tqpad.com